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Opció 6. feladat

Egy befektető ma elad egy Inga-részvényre szóló opciót 5 forintért 100Ft kötési árfolyamon és ugyanerre a 
részvényre, ugyanilyen kötési árfolyamon egy eladási opciót 10 forintért (az Inga-részvényre egy évig nem 
fizetnek osztalékot). Mindkét opció európai típusú, lejáratuk 1 év. A kamatveszteségtől tekintsünk el!
Mekkora lehet a pozíción elérhető maximális nyereség, illetve a maximális veszteség? Milyen 
részvényárfolyam mellett lesz a befektető nyeresége az opciók lejáratakor zérus?
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SC: - (S-E-C) = -S+E+C
Nyereségküszöb: 100 + 5 = 105
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SP: -(E-S-P) = -E + S + P
Nyereségküszöb: 100 – 10 = 90
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SC: - (S-E-C)
Nyereség: -(100-100-5) = 5

SP: - (E-S-P)
Nyereség: -(100-100-10) = 10

Összesen: 15
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S = 120
SC: - (S-E-C)
Nyereség: -(120-100-5) = -15
Számolni kell mivel kötelezetti 
pozíció!

SP: - (E-S-P)
Nyereség: 10

Összesen: -5
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S = 50
SC: - (S-E-C)
Nyereség: 5

SP: - (E-S-P)
Nyereség: -(100-50-10) = -40
Számolni kell mivel kötelezetti 
pozíció!
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E = 80
SC: - (S-E-C)
Nyereség: 80-80-2 = -2

SP: - (E-S-P)
Nyereség: 80-80-3 = -3

Összesen: - 5

Maximális veszteség = ∞ Ft

Maximális nyereség = 100 Ft

Zéró nyereség: 85 Ft és 115Ft
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